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| 36. YEWUETPLKOL TOTOL — LELOTNTEC LOOOKEAWY TPLYWVWV

Atvetat ywvia XAy kot n duyotopog tng AS. Ao tuxaio onueio B
™G Ax d£pvou e KaBetn otn S1XoToUo, N omola TEUveL TV AS
oto A kattnv Ay oto I

Noa artobeiéete Ot :

a) Ta tunpato AB kot Al eivat ioa.
(Movabdec 12)

B) To tuxaio onpeio E tng Ad oaméxetl amo ta B kad I
(Movabdec 13)

37. L00TNTA TPLYWVWV

Atvovtal ta TuApota Al = BA rmou 8,
Tépvovtal oto onueio O £toL wote OA=0B, A/\\ / \
Kot to onpeto H kat Z ota tunpata Al kat / \

BA avtiotowa, £€toL wote OH = OZ.
Noa artobeifete OtL:

0 0
a) Otywvieg AAO kat BIrO eivau iosg. / /z H\\\\_
/ :

(Movabec 12)

B) AZ=BH . / /
Movadeg 13 /
(Movabdeg 13) ﬂ/

38. oxetkég BEoelg kKUKAOU guBelag — atolxelor KUKAOU

‘Eotw KUKAOG pe kKévipo O Kal akTiva p. 2e
onueio N tou KUKAOU dEpoupe TNV

ebamTOUEVN TOU, Kol KOTEPWOEY Tou N __/,.-/' /«
BewpoUpe onueia A kal B, Tétola woTte N/(/ = W
NA=NB. Ot OA kat OB téuvouv tov KUKAo AN /

, _./ \ |
ota K kat A avtiotouya. A Ry /
Na amnobeifete otL: B 2 \ /

A = SN \ |
, , . Al — N/
a) To tpiywvo AOB eival loookeA£g. | S

(Movabdec 13)

B) To onpueio N gival péco tou to€ou KA.
(Movabdec 12)
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| 39. otolxeia KUKAOU - LOOTNTA TPLYWVWVY — LELOTNTEG LOOGKEAWV TPLYWVWY

‘Eotw KUKAOG pe kévtpo O kot aktiva p. Oswpoulpue

Stapetpo AB kot tuxaio onueio I tou kUKAoOU. e =
Av AE kaBeto otnv OT kat FA kaBeto otnv AO va P i

amnodeifete OTL: _ Pl ¥

a) To tpiywvo AOE  eival .oookelEc. b -
(Movddeg 13) [ a o e

O
B) H OZ dyotopel tn ywvia AOT kat
TUPOEKTELVOLEVN SLEPXETAL OO TO MECO TOU TOEoU AT

(Movadecg 12) T ot

40. otolyela KUKAOU - LOOTNTA TPLYWVWY

‘Eotw KUKAOG e KEVTPO O Kat aktiva p. Ao onpelo A A
£KTOC TOU KUKAOU, dépoupe ta epamtdpeva Turipata AB
Kol Al. Ta onpeia E kot A ivat ta avilSLaUETpLKA
onuela twv B kat [ avtiotowya.

Noa armodeifete otL:

a) Ta tpiywva ABE kat ArA sivat ioa.
(Movabdec 13)

B) Ta tpiywva ABA kal ATE slval Loa.
(Movabdec 12)

41. yewpeTpLKOL TOMOL ‘

210 Mapakdtw oxfpa £X0UNE To Xaptn piag meploxng onou eival kpuppévog évag Bnoavpdog. OL
nuievBeiec Ax kat Ay maplotdvouv SUo motduia kat ota onueia B kair ' Bplokoviar Vo
mAatavia.

Na npooblopioete yewpstpikd tig Suvateg BEoeig tou Bnoaupou, av eival yvwaoto ot

a) LoaméxeL ano ta Svo mAardvia. (Movadec 9)
B) woaméyel and ta Svo motdpLa. (Movdadec 9)
V) woaexel kan anod ta dvo mhatavia Kal armod ta SUo motauLa. (Movdbdec 7)

Na attioAoynoete TNV amavinon oag o Kabe meplmtwon.

r
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| 42. .00TNTA TPLYWVWV
Aivetal loookeAEG Tplywvo ABI (AB=AT). Ita onueia B kat I tg Br
dEpoupe Tpog to i6lo puépog tng BI, ta tunpata BA OBl kau ME OBl ’ ,
Tétola wote BA = TE. Av M to péoo tng B, va amodeifete Ot :

o) ta tplywva BAM kat FEM eival (oa,
(Movadecg 12)

B) AA = AE.
(Movabdec 13)

43. 100TNTA TPLYWVWV
Aivetat opBoywvio Tpiywvo ABI (A=90° ) katn

Suyotouog tou BA. Anto to A pépoupe AE LBl mou Téuvel
TNV mpogktaon tng AB (mpog to A) oto Z.
Noa artobeifete OtL:

a) BE = AB,
(Movabdec 12)

B) to tpiywvo BIZ eival LoooKeALG.
(Movabdec 13)




